



Materiály prerokované v Dozornej rade TEKO, a. s. a prijaté uznesenia

Predložené materiály 2. Q 2018		Prijaté uznesenia
	Schválenie zápisníc zo zasadnutí dozornej rady	Zápisnica zo zasadnutia DR je prerokovaná a schválená na nasledujúcom zasadnutí.
	Kontrola úloh	Prehľad splnených úloh a úloh v plnení je súčasťou zápisnice resp. tvorí prílohu zápisnice.
	Informácia o aktuálnom dianí v spoločnosti	Informuje predseda predstavenstva na každom zasadnutí DR v bode Rôzne.
12.4.	Valné zhromaždenie Tepláren Košice, a. s. – termín, pozvánka	DR zobrala na vedomie informáciu o termíne VZ TEKO a pozvánku.
	Účtovná závierka zostavená k 31. 12. 2017 a správa audítora z preskúmania účtovnej závierky	DR preskúmala materiál, odporučila akcionárovi účtovnú závierku schváliť a uložila PR predložiť materiál na valné zhromaždenie.
	Návrh na rozdelenie zisku za rok 2017	DR schválila materiál, odporučila akcionárovi návrh na rozdelenie zisku schváliť a uložila PR predložiť materiál na valné zhromaždenie.
	Výročná správa za rok 2017	DR schválila materiál, odporučila akcionárovi výročnú správu schváliť a uložila PR predložiť materiál na valné zhromaždenie.
	Schválenie audítora na overenie účtovnej závierky a výročnej správy za rok 2018	DR schválila materiál a uložila PR predložiť materiál na valné zhromaždenie.
	Požiadavka na obstarávanie pre predmet zákazky „Zásadná zmena výrobného procesu – Ekologizácia horúcovodného kotla HK3“	DR schválila materiál.
	Požiadavka na obstarávanie pre predmet zákazky „Dodávka čierneho energetického uhlia značky D pre vykurovaciu sezónu 2018/2019“	DR schválila materiál.
	Požiadavka na obstarávanie pre predmet zákazky „Dodávka čierneho energetického uhlia značky T pre vykurovaciu sezónu 2018/2019“	DR schválila materiál.
	Správa o činnosti Dozornej rady Tepláren Košice, a. s. v skratke TEKO, a. s. za rok 2017	DR schválila materiál a uložila predsedovi DR predložiť materiál na valné zhromaždenie.
	Vyjadrenie dozornej rady k riadnej individuálnej účtovnej závierke k 31. 12. 2017 a k návrhu na rozdelenie zisku	DR schválila materiál a uložila predsedovi DR predložiť materiál na valné zhromaždenie.
4.5.	Prenájom priestorov v TEKO, a. s. na zriadenie hasičskej stanice KR HaZZ	DR schválila prenájom priestorov.
	Správa o výsledkoch hospodárenia za obdobie 1-3/2018	DR zobrala na vedomie materiál.